
 

                                      Protokół Nr XXI.2016 

Sesji Rady Miejskiej odbytej w dniu  25 lutego 2016 roku w Sali Widowiskowej 

Urzędu Miejskiego w Boguchwale. Sesji przewodniczył Przewodniczący Rady 

Miejskiej Pan Wiesław Kąkol. Na podstawie listy obecności stwierdził 

prawomocność posiedzenia. W sesji uczestniczyło 15 radnych.  

W sesji uczestniczyli także: 

Burmistrz – Pan Wiesław Dronka 

Zastępca Burmistrza – Pan Piotr Klimczak 

Sekretarz Gminy – Pan Krzysztof Lassota 

Skarbnik Gminy – Pani Dorota Witek 

Maria Fąfara – Sołtys wsi Kielanówka 

Maria Niedziałek – Sołtys wsi Mogielnica 

Kazimiera Gajdek – Sołtys wsi Racławówka 

Marian Kawa – Sołtys wsi Niechobrz 

Grzegorz Gubernat – Sołtys wsi Nosówka 

Roman Krupa – Sołtys wsi Wola Zgłobieńska 

Maria Uberman – Sołtys wsi Lutoryż 

Łukasz Hudzik – Sołtys wsi Zgłobień 

Dawid Szostek – Sołtys wsi Zarzecze 

Marek Ślemp- Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Centrum 

Marek Szalacha – Przewodniczący Zarządu Osiedla Boguchwała Górna 

Maria Czerwińska – Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Gaj 

Agnieszka  Bednarska - Przewodnicząca Zarządu Osiedla Boguchwała Dolna 

 

 

 

Ad pkt I porządku obrad 

---------------------------------- 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol otwierając obrady. XXI 

sesji Rady Miejskiej stwierdził na podstawie listy obecności prawomocność 

obrad.  

 

 

 

 



 

 

Ad pkt II porządku obrad 

----------------------------------- 

Projekt uchwały  w sprawie wspólnej realizacji zadań inwestycyjnych w ramach 

projektu pn. ,,Wojewódzki Fundusz Kolejowy ‘’ przedstawiła Dyrektor Pani 

Ewa Śliwa.  Poinformowała, że  został podpisany List intencyjny pomiędzy 

Województwem Podkarpackim i Jednostkami Samorządu Terytorialnego 

położonymi wzdłuż linii kolejowej 106, dotyczący zasad współpracy przy 

realizacji projektu pn. „Wojewódzki Fundusz Kolejowy”. Celem projektu jest 

prowadzenie inwestycji przy infrastrukturze kolejowej m.in. poprzez poprawę 

stanu technicznego przystanków, budowę parkingów zlokalizowanych w 

sąsiedztwie przystanków bądź dworców. Ideą przewodnią tego projektu jest 

podnoszenie jakości świadczonych usług w zakresie kolejowych przewozów 

pasażerskich. List intencyjny został podpisany przez 9 samorządów 

(Województwo Podkarpackie, Gminę Boguchwała, Gminę Czudec, Gminę 

Strzyżów, Gminę Wiśniowa, Gminę Frysztak, Gminę Wojaszówka, Gminę Jasło 

i Miasto Jasło). Kolejnym etapem realizacji projektu jest podpisanie 

Porozumienia, zgodnie z którym przez kolejne 4 lata każdy z samorządów 

przekaże 20 tys. zł. na rzecz samorządów, które w danym roku realizują 

inwestycję, zgodnie z harmonogramem, będącym załącznikiem do 

Porozumienia.  Kolejnym krokiem będzie podpisanie umowy dotacyjnej 

pomiędzy poszczególnymi samorządami. W 2016 r. inwestycja będzie 

realizowana w Boguchwale i Gminie Wiśniowa.  

Plan realizacji inwestycji w Boguchwale jest następujący:  

Nazwa zadania: „Budowa oświetlenia miejsc postojowych przy dworcu PKP w 

Boguchwale”. Zadanie jest częścią inwestycji związanej z budową punktu 

przesiadkowego przy dworcu PKP w Boguchwale. Cała inwestycja polegać 

będzie na: remoncie budynku dworca, przebudowie placu z urządzeniem miejsc 

postojowych, chodników, ścieżki rowerowej, terenów zielonych, budowie 

oświetlenia. 

 

Przewodniczący Komisji Pan Tadeusz Kalandyk przedstawił pozytywną opinię 

Komisji. 

 

Przewodniczący Rady Miejskiej Pan Wiesław Kąkol poddał pod głosowanie 

projekt uchwały. 

 

 

Za podjęciem uchwały głosowało 15 radnych, przeciw 0, wstrzymało się 0. 

Uchwała została podjęta. 

 

 



 

 

 

Ad pkt II porządku obrad 

------------------------------------- 

Wobec wyczerpania porządku obrad, Przewodniczący Rady Miejskiej Pan 

Wiesław Kąkol zamknął obrady XXI sesji Rady Miejskiej. 

 

Na XXI sesji Rady Miejskiej podjęto uchwałę w sprawie wspólnej realizacji 

zadań inwestycyjnych w ramach projektu pn. Wojewódzki Fundusz Kolejowy. 

 

 

Protokołowała A. Wójcik   Przewodniczący Rady Miejskiej 

 

         

Wiesław Kąkol 


